
AMICO AP05600

ERSATZTEILKATALOG

AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   2 / 25

Inhaltsverzeichnis

Fertige Produkte.............................................................................................................................................................................3

Alphanumerisches Verzeichnis.......................................................................................................................................................4

Motor..............................................................................................................................................................................................6

Tafel 1 - Kurbelwelle - Zylinder................................................................................................................................................ 6

Tafel 2 - Ansaugung..................................................................................................................................................................7

Tafel 3 - Zahnwerk des Hauptantrieb.......................................................................................................................................8

Tafel 4 - Kurbelwellengehäusedeckel....................................................................................................................................... 9

Tafel 5 - Leitblech................................................................................................................................................................... 10

Tafel 6 - Kupplung...................................................................................................................................................................11

Tafel 7 - Schwungmagnetstarter............................................................................................................................................ 13

Rahmen.........................................................................................................................................................................................14

Tafel 10 - Auslassgruppe.........................................................................................................................................................14

Tafel 11 - Elektrische Anlage.................................................................................................................................................. 15

Tafel 12 - Lenkstange - Schaltungen...................................................................................................................................... 17

Tafel 13 - Vorderrad................................................................................................................................................................19

Tafel 14 - Hinterrad................................................................................................................................................................ 20

Tafel 15 - Rahmen.................................................................................................................................................................. 21

Tafel 8 - Aufbau...................................................................................................................................................................... 22

Tafel 9 - Vorderradgabel.........................................................................................................................................................25



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   3 / 25

Fertige Produkte

Code Gültigkeit
kein fertiges Produkt



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   4 / 25

Code Nr. der Tafel Pos.
AP 13 4
AP 13 5
AP 14 2
AP 14 3

AP8101103 14 9
AP8101944 15 5
AP8101999 15 8
AP8102046 8 33
AP8102223 15 2
AP8102224 15 6
AP8102375 8 34
AP8102880 8 46
AP8112244 11 4
AP8112599 11 30
AP8112600 15 26
AP8112686 15 15
AP8120317 8 36
AP8120354 15 14
AP8120355 15 3
AP8120708 15 4
AP8120754 11 19
AP8121041 11 31
AP8121665 11 32
AP8121725 10 15
AP8121859 12 21
AP8124208 12 28
AP8124209 12 29
AP8124235 11 2
AP8125040 14 8
AP8150171 12 22
AP8150373 13 16
AP8150382 11 36
AP8150425 11 35
AP8152194 8 44
AP8152244 14 11
AP8152246 8 41
AP8152260 10 16
AP8152286 10 18
AP8152289 10 17
AP8152290 13 17
AP8152300 13 18
AP8201378 10 12
AP8201379 10 9
AP8201386 15 22
AP8201390 8 24
AP8201404 13 1
AP8201431 15 24
AP8201481 15 7
AP8201533 12 24
AP8201534 8 38
AP8201564 8 20
AP8201599 12 25
AP8201602 9 24
AP8201603 9 23
AP8201604 9 22
AP8201605 9 3
AP8201690 15 11
AP8201725 12 34
AP8201726 12 33
AP8201818 12 35
AP8201835 12 33
AP8201836 12 34
AP8201875 8 14
AP8201955 13 14
AP8203519 9 10
AP8203520 9 13
AP8203521 9 8

Code Nr. der Tafel Pos.
AP8203522 9 14
AP8203523 9 9
AP8203524 9 11
AP8203525 9 21
AP8203531 9 4
AP8203533 9 6
AP8203535 9 19
AP8203536 9 2
AP8203537 9 12
AP8203538 9 15
AP8203539 9 16
AP8203540 9 17
AP8203541 9 18
AP8203542 9 7
AP8203543 9 20
AP8203607 9 5
AP8203608 9 1
AP8203609 15 9
AP8203630 10 10
AP8206100 2 8
AP8206105 5 7
AP8206108 11 13
AP8206109 6 13
AP8206110 5 6
AP8206111 4 22
AP8206112 4 14
AP8206113 5 2
AP8206116 6 16
AP8206119 2 1
AP8206120 1 8
AP8206121 4 9
AP8206122 7 3
AP8206123 3 4
AP8206125 11 12
AP8206126 11 11
AP8206127 5 4
AP8206128 11 17
AP8206129 4 8
AP8206130 5 1
AP8206131 4 7
AP8206132 4 11
AP8206135 6 2
AP8206136 6 10
AP8206137 4 24
AP8206138 4 3
AP8206139 7 18
AP8206140 6 17
AP8206141 6 18
AP8206142 3 6
AP8206143 7 16
AP8206144 7 9
AP8206145 2 5
AP8206147 7 12
AP8206148 7 13
AP8206149 7 4
AP8206150 3 7
AP8206151 6 21
AP8206152 7 5
AP8206153 7 11
AP8206154 1 12
AP8206155 5 5
AP8206157 6 29
AP8206158 6 30
AP8206159 3 5
AP8206159 6 5
AP8206161 1 6
AP8206162 4 21

Code Nr. der Tafel Pos.
AP8206163 4 13
AP8206164 4 1
AP8206167 4 16
AP8206169 4 5
AP8206170 4 12
AP8206171 4 29
AP8206172 4 23
AP8206172 7 17
AP8206174 1 11
AP8206176 1 10
AP8206177 7 22
AP8206178 6 23
AP8206179 2 4
AP8206180 2 2
AP8206181 2 13
AP8206182 1 18
AP8206183 1 14
AP8206183 6 20
AP8206183 7 27
AP8206186 6 4
AP8206187 1 20
AP8206188 4 19
AP8206189 1 7
AP8206191 6 24
AP8206192 5 10
AP8206193 7 6
AP8206195 3 8
AP8206196 6 25
AP8206197 6 1
AP8206198 6 28
AP8206199 6 27
AP8206200 6 22
AP8206201 7 1
AP8206202 4 2
AP8206202 7 19
AP8206203 4 17
AP8206204 6 19
AP8206205 1 15
AP8206205 7 26
AP8206206 7 15
AP8206207 7 8
AP8206208 1 17
AP8206209 4 18
AP8206210 7 10
AP8206211 4 30
AP8206212 1 16
AP8206213 1 19
AP8206214 6 8
AP8206215 3 3
AP8206218 1 9
AP8206219 1 9
AP8206220 1 8
AP8206223 1 13
AP8206224 1 5
AP8206225 7 23
AP8206226 7 24
AP8206228 7 25
AP8206425 6 6
AP8206455 6 11
AP8206459 7 21
AP8206482 4 10
AP8206490 4 31
AP8206507 4 27
AP8206508 4 25
AP8206514 2 9
AP8206518 2 10
AP8206558 3 2



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   5 / 25

Code Nr. der Tafel Pos.
AP8206578 2 6
AP8206692 7 14
AP8206698 6 9
AP8206703 6 26
AP8206787 2 11
AP8208255 13 6
AP8208258 13 11
AP8208260 13 10
AP8208380 13 3
AP8208387 14 1
AP8212110 11 7
AP8212336 8 27
AP8212381 11 21
AP8212382 11 22
AP8212400 8 28
AP8212402 12 2
AP8212405 12 5
AP8212406 12 6
AP8212407 12 4
AP8212408 12 3
AP8212409 11 25
AP8212410 11 26
AP8212411 11 27
AP8212413 11 29
AP8212422 11 33
AP8212442 11 16
AP8212443 11 20
AP8212459 11 28
AP8212469 11 5
AP8212513 11 34
AP8212529 12 14
AP8212540 11 8
AP8212543 11 15
AP8212609 11 9
AP8212611 11 10
AP8212671 11 18
AP8212720 12 1
AP8212767 12 26
AP8212768 12 27
AP8212837 12 27
AP8212849 11 14
AP8212958 15 12
AP8213040 13 8
AP8213133 13 7
AP8213133 14 5
AP8213137 14 7
AP8213319 14 4
AP8214104 14 6
AP8214108 12 16
AP8214109 12 17
AP8214110 12 7
AP8214143 13 15
AP8215783 8 13
AP8215939 8 13
AP8215946 8 13
AP8218114 12 10
AP8218136 12 11
AP8218153 12 9
AP8218154 12 12
AP8218159 12 19
AP8218160 12 23
AP8218168 12 8
AP8218179 12 30
AP8218189 12 32
AP8218190 12 31
AP8219105 10 4
AP8219273 10 2

Code Nr. der Tafel Pos.
AP8220239 15 25
AP8220269 11 3
AP8220283 11 23
AP8220313 8 22
AP8220323 8 39
AP8220331 12 20
AP8220342 11 6
AP8220346 15 16
AP8220347 12 18
AP8220357 10 3
AP8220370 10 14
AP8220371 15 23
AP8220385 10 5
AP8220407 8 26
AP8221023 8 43
AP8221087 15 21
AP8221094 10 7
AP8221097 8 31
AP8221102 13 19
AP8221153 12 15
AP8221154 12 13
AP8221187 15 18
AP8221197 15 19
AP8221312 8 45
AP8222335 6 12
AP8222336 6 14
AP8222337 6 15
AP8222358 10
AP8224056 11 1
AP8225148 13 13
AP8225275 13 12
AP8225276 13 2
AP8225277 13 9
AP8226372 8 40
AP8229106 8 1
AP8229151 8 1
AP8230535 11 24
AP8230548 8 29
AP8230553 8 30
AP8230563 8 16
AP8230567 8 17
AP8230635 8 9
AP8230708 8 10
AP8230709 8 11
AP8230714 8 25
AP8230719 8 35
AP8230720 8 37
AP8230859 15 13
AP8230883 15 10
AP8230945 8 2
AP8230958 8 21
AP8230982 8 6
AP8230983 8 7
AP8231059 8 5
AP8231084 8 12
AP8231341 8 8
AP8231622 10 13
AP8231868 8 3
AP8231869 8 4
AP8231870 8 23
AP8231871 8 18
AP8231872 8 15
AP8231999 8 3
AP8232464 15 20
AP8232470 10 11
AP8232471 10 1
AP8232629 10 8

Code Nr. der Tafel Pos.
AP8232678 14 10
AP8232880 15 1
AP8232883 15 17
AP8234032 8 19
AP8234047 8 32
AP8234069 8 42
AP8238002 8 4
AP8238003 8 23
AP8238004 8 18
AP8238005 8 15
AP8238006 8 3
AP8238007 8 4
AP8238008 8 23
AP8238009 8 18
AP8238010 8 15
AP8501469 4 20
AP8501469 7 7
AP8501481 3 1
AP8502468 5 9
AP8502471 6 3
AP8502563 5 3
AP8502563 7 2
AP8502564 2 12
AP8502564 4 15
AP8502564 5 8
AP8502564 7 20
AP8502567 4 4
AP8502626 6 7
AP8508887 2 3



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   6 / 25

Einheit Motor
Code 1

Beschreibung Kurbelwelle - Zylinder
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

5 AP8206224 Kolben + Zylinder 1
6 AP8206161 ZYLINDERFUSSDICHTUNG 1
7 AP8206189 Stiftschraube M6x1x106 4
8 AP8206120 Satz Kolbenringe D40 1
8 AP8206220 Satz Kolbenringe D40,5 1
9 AP8206218 Kolben kpl. D40 1
9 AP8206219 Kolben kpl. D40,5 1
10 AP8206176 Stiftsperring D10 2
11 AP8206174 Bolzen D10x33 1
12 AP8206154 Käfig auf Bolzen 10x14x12,5 1
13 AP8206223 Baugruppe Pleuelstange kplt. 1
14 AP8206183 Mutter M10x1,25 1
15 AP8206205 Ausgleichscheibe D10,5x18x2 1
16 AP8206212 Ölabstreifring 1
17 AP8206208 Lager D20x47x14 2
18 AP8206182 Keil Schwungmagnet 1
19 AP8206213 Ölabstreifring 1
20 AP8206187 Distanzscheibe D15x20x12 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   7 / 25

Einheit Motor
Code 2

Beschreibung Ansaugung
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8206119 Ölpumpe 1
2 AP8206180 Schelle 2
3 AP8508887 TCCE Schraube 2
4 AP8206179 Seegerring für Welle D19 2
5 AP8206145 Angetriebenes Ölpumpenrad 1
6 AP8206578 Rolle D3x11,8 2
8 AP8206100 Vergaser 1
9 AP8206514 Ansaugkrümmer 1
10 AP8206518 Lamellenventil 1
11 AP8206787 Ventildichtung 1
12 AP8502564 TCCE Schraube M6x20 10
13 AP8206181 Muffenschelle 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   8 / 25

Einheit Motor
Code 3

Beschreibung Zahnwerk des Hauptantrieb
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8501481 Seegerring für Bohrung D40 1
2 AP8206558 Lager D17x40x12 1
3 AP8206215 Ölabstreifring 1
4 AP8206123 Antriebswelle Z=43 1
5 AP8206159 Lager D10x30x9 1
6 AP8206142 Doppeltes Freilaufrad Z=14/52 1
7 AP8206150 Tellerfeder 1
8 AP8206195 Stahlscheibe blau D14x29x1 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   9 / 25

Einheit Motor
Code 4

Beschreibung Kurbelwellengehäusedeckel
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8206164 Dichtung Schwungradständer 1
2 AP8206202 TCCE Schraube M6x12 3
3 AP8206138 Fixierplatte Olpumpe 1
4 AP8502567 TCCE Schraube M6x35 10
5 AP8206169 Stift Gehäuse D12x16 2
7 AP8206131 Ansch.+Entlüft.schl. 10x14x210 1
8 AP8206129 Silent-Bloc Gehäuse 1
9 AP8206121 Gehäuse-kpl. 1
10 AP8206482 O-Ring D13,3x2,4 1
11 AP8206132 Ölschraube 1
12 AP8206170 Stift Abdeckung D10x14 4
13 AP8206163 Deckeldichtung Kupplungsseite 1
14 AP8206112 Getriebedeckel 1
15 AP8502564 TCCE Schraube M6x20 2
16 AP8206167 Dichtung 1
17 AP8206203 TE Schr. m. Flansch M8x15 1
18 AP8206209 Lager D15x32x8 2
19 AP8206188 Distanzscheibe D10x15x176 1
20 AP8501469 Seegerring für Welle D15 1
21 AP8206162 Dichtung startdeckel 1
22 AP8206111 Zünddeckel 1
23 AP8206172 Bolzen D8x32 1
24 AP8206137 Kabelführungs 1
25 AP8206508 TCCE Schraube M6x25 3
27 AP8206507 TCCE Schraube M6x45 1
29 AP8206171 Bolzen für Bremsbacken 1
30 AP8206211 O-Ring 1
31 AP8206490 Mutter M10x1,25 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   10 / 25

Einheit Motor
Code 5

Beschreibung Leitblech
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8206130 Dichtung 1
2 AP8206113 Leitblechhaube Zylinder 1
3 AP8502563 TCCE Schraube M6x16 2
4 AP8206127 Silent-Block 1
5 AP8206155 Buchse 2
6 AP8206110 Lüfterleitblech schwarz 1
7 AP8206105 Kunststofflüfter D129 1
8 AP8502564 TCCE Schraube M6x20 10
9 AP8502468 Ausgleichscheibe 2
10 AP8206192 Unterlegscheibe D6 2



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   11 / 25

Einheit Motor
Code 6

Beschreibung Kupplung
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8206197 O-Ring D37,8x1,7 2
2 AP8206135 Baugruppe Kupplungskasten 1
3 AP8502471 Sprengscheibe D10x21x2 2
4 AP8206186 Mutter M10x1 H=8 1
5 AP8206159 Lager D10x30x9 2
6 AP8206425 Getriebe Z=13 1
7 AP8502626 Lager D17x40x12 1
8 AP8206214 Ölabstreifring 1
9 AP8206698 Dübel 3
10 AP8206136 Stiftplatte 1
11 AP8206455 Fliehkraftmasse bohrung D8,5 1
12 AP8222335 Bewegliche Hauptriemenscheibe 1
13 AP8206109 Keilriemen 1
14 AP8222336 Buchse 13x18x38,2 1
15 AP8222337 Stahlscheibe blau D13,2x20 1
16 AP8206116 Feste Hauptriemenscheibe 1
17 AP8206140 Platte 1
18 AP8206141 Starter-Zahnbecher 1
19 AP8206204 Konische Sprengscheibe 1
20 AP8206183 Mutter M10x1,25 1
21 AP8206151 Distanzscheibe 1
22 AP8206200 Ölabstreifring D32x39x4 1
23 AP8206178 Becher Wandlerfeder 1
24 AP8206191 Feder 1
25 AP8206196 Kupplungbackenfeder 2
26 AP8206703 Fliehkraftkupplung 1
27 AP8206199 Mutter M28x1 2
28 AP8206198 Führungsrolle Wandler 2



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   12 / 25

Einheit Motor
Code 6

Beschreibung Kupplung
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

29 AP8206157 Sekundäre Festscheibe 1
30 AP8206158 Sekundäre Gleitscheibe 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   13 / 25

Einheit Motor
Code 7

Beschreibung Schwungmagnetstarter
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8206201 Stator kpl 1
2 AP8502563 TCCE Schraube M6x16 3
3 AP8206122 Baugruppe Starterwelle 1
4 AP8206149 Rückholfeder Starterhebel 1
5 AP8206152 Starterwellebuchse 15x20x30 1
6 AP8206193 Stahlscheibe blau D15,1x28x1 1
7 AP8501469 Seegerring für Welle D15 1
8 AP8206207 Stahlscheibe blau D57x74x0,8 1
9 AP8206144 Zahnkranz Elektrostarter Z=71 1
10 AP8206210 Käfig D57x61x10 1
11 AP8206153 Gehäusebuchse D53x57x10 1
12 AP8206147 Freilaufrad kplt. 1
13 AP8206148 Kickstarterfeder 1
14 AP8206692 Starter-Schieberad 1
15 AP8206206 Ausgleichscheibe D8x16x2 1
16 AP8206143 Doppeltes Freilaufrad+buche 1
17 AP8206172 Bolzen D8x32 1
18 AP8206139 Platte doppeltes Freilaufrad 1
19 AP8206202 TCCE Schraube M6x12 2
20 AP8502564 TCCE Schraube M6x20 2
21 AP8206459 Startermotor 1
22 AP8206177 O-Ring 1
23 AP8206225 Schwungradrotor 12V-60W 1
24 AP8206226 Pick-up 1
25 AP8206228 Ölabstreifring 1
26 AP8206205 Ausgleichscheibe D10,5x18x2 1
27 AP8206183 Mutter M10x1,25 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   14 / 25

Einheit Rahmen
Code 10

Beschreibung Auslassgruppe
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

AP8222358 Vergaser PHBN 12 GS 1
1 AP8232471 Ansaugmuffe 1
2 AP8219273 Auspuff 1
3 AP8220357 Silent-Block Ausp. grü 1
4 AP8219105 Dichtung Auspuffrohr 1
5 AP8220385 Dichtung Filtergehäuse 1
7 AP8221094 Schraubenfederdrehung * 1
8 AP8232629 Kickstarterhebel kpl. 1
9 AP8201379 Vergasermuffe 1
10 AP8203630 Stoßdämpfer 1
11 AP8232470 Deckel Filtergehäuse 1
12 AP8201378 Luftfilter 1
13 AP8231622 Boden Filtergehäuse 1
14 AP8220370 Gummi Filtergehäuse 1
15 AP8121725 T-Buchse * 1
16 AP8152260 TE Schr. m. Flansch 2
17 AP8152289 TE Schr. m. Flansch 1
18 AP8152286 TE Schr. m. Flansch M8x20 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   15 / 25

Einheit Rahmen
Code 11

Beschreibung Elektrische Anlage
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8224056 Bremslichtschalter 1
2 AP8124235 Blinken 1
3 AP8220269 Kabelführungs 1
4 AP8112244 Sicherung 7,5A 1
5 AP8212469 Zündrelais 12V-20A 1
6 AP8220342 Sicherungsblockgummi 1
7 AP8212110 Batterie 12V-4Ah 1
8 AP8212540 Spannungsregler 1
9 AP8212609 Verkabelung Batterie 1
10 AP8212611 Hupe 1
11 AP8206126 Steuergerät 1
12 AP8206125 Zuendtransform.cpl. 1
13 AP8206108 Zündkerzenkappe 1
14 AP8212849 Hauptverkabelung 1
15 AP8212543 Scheinwerfer 1
16 AP8212442 Rücklicht 1
17 AP8206128 Gummi 1
18 AP8212671 Schutzhelmfachleuchte 1
19 AP8120754 Sicherungsblockgummi 1
20 AP8212443 H. Blinkerblende links 1
21 AP8212381 Verkabel.Scheinwerf. 1
22 AP8212382 Diode 1
23 AP8220283 Gummi * 1
24 AP8230535 Batteriehalter 1
25 AP8212409 Rücklichtblende 1
26 AP8212410 V. Blinkerblende rechts 1
27 AP8212411 V. Blinkerblende links 1
28 AP8212459 Rücklichtblende 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   16 / 25

Einheit Rahmen
Code 11

Beschreibung Elektrische Anlage
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

29 AP8212413 H. Blinkerblende rechts 1
30 AP8112599 Gummi * 1
31 AP8121041 Distanzscheibe * 1
32 AP8121665 T-Buchse 1
33 AP8212422 Verkabelung Rücklicht 1
34 AP8212513 Lichtschalterkabel 1
35 AP8150425 Linsenschraube 5,5x22* 1
36 AP8150382 Ausgleichscheibe 15x5,5X1,2 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   17 / 25

Einheit Rahmen
Code 12

Beschreibung Lenkstange - Schaltungen
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8212720 Instrum.tafel kplt. 1
2 AP8212402 Instrumenten-Abdeckblende 1
3 AP8212408 Lampenhalter kplt. 5
4 AP8212407 Lampenhalter kplt. 12V-1,2W 5
5 AP8212405 Uhrgummi 1
6 AP8212406 Digital-Uhr 1
7 AP8214110 Tachometerkabel 1
8 AP8218168 Handgriffe paar 1
9 AP8218153 Hinterradbremshebel 1
10 AP8218114 Bremshebelbolzen 1
11 AP8218136 Linke Hinterradbremsschaltung 1
12 AP8218154 Bremshebel-Bügelbolzen 1
13 AP8221154 Grundplatte R.Rückspg. 1
14 AP8212529 Starterschaltung 1
15 AP8221153 Grundplatte L.Rückspg. 1
16 AP8214108 Starterzugkabel 1
17 AP8214109 Gaszugkabel 1
18 AP8220347 Gummi rechter Spiegel 1
19 AP8218159 Gasschaltung+griff 1
20 AP8220331 Gummi * 1
21 AP8121859 Schraube 2
22 AP8150171 TCEI Schraube M8x40 2
23 AP8218160 Lenkstange galv. 1
24 AP8201533 Rückspiegel links 1
25 AP8201599 Rückspiegel rechts 1
26 AP8212767 Blinker Lichtknopf 1
27 AP8212768 2-Wege Lichtknopf 1
27 AP8212837 2-Wege Lichtknopf 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   18 / 25

Einheit Rahmen
Code 12

Beschreibung Lenkstange - Schaltungen
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

28 AP8124208 Startknopf 1
29 AP8124209 Hupknopf 1
30 AP8218179 V. bremshebel 1
31 AP8218190 Bügelbolzen 1
32 AP8218189 Vorderradbremshebel 1
33 AP8201726 Rückspiegel rechts 1
33 AP8201835 Rückspiegel rechts 1
34 AP8201725 Rückspiegel links 1
34 AP8201836 Rückspiegel links 1
35 AP8201818 Verschl. Spgl rch + lks. 2



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   19 / 25

Einheit Rahmen
Code 13

Beschreibung Vorderrad
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8201404 Vorgelegte Kilometerzähler 1
2 AP8225276 Vorderrad Distanzscheibe 1
3 AP8208380 Vorderrad 1
4 AP [...] 1
5 AP [...] 1
6 AP8208255 Interne Distanzscheibe 1
7 AP8213133 Bremsbac.+Federn 1
8 AP8213040 Nocken 1
9 AP8225277 Bremszangenhalter 1
10 AP8208260 Feder 1
11 AP8208258 Nockenschalthebel 1
12 AP8225275 Vorderradbolzen 1
13 AP8225148 Lager 2
14 AP8201955 Kilomzählerdeckel 1
15 AP8214143 Vorderradbremskabel 1
16 AP8150373 Selbstsperr.mut Unt. M12x1,25 1
17 AP8152290 TE Schr. m. Flansch M8x40 1
18 AP8152300 Selbstsperrende Mutter M8 1
19 AP8221102 Drahtklemme D.6 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   20 / 25

Einheit Rahmen
Code 14

Beschreibung Hinterrad
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8208387 Hinterrad ohne Scheibe 1
2 AP [...] 1
3 AP [...] 1
4 AP8213319 Hinterradbremse Nocken 1
5 AP8213133 Bremsbac.+Federn 1
6 AP8214104 Hinterradbremskabel 1
7 AP8213137 Schraubenfederkompr. * 1
8 AP8125040 Bremsseilhalter 1
9 AP8101103 Einstll.schr. Hinterr.br. 1
10 AP8232678 Hinterradbremshebel verchromt 1
11 AP8152244 Mutter DAX geflanscht M14x1,5 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   21 / 25

Einheit Rahmen
Code 15

Beschreibung Rahmen
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8232880 Rahmen mit Kataphorese 1
2 AP8102223 Gummi * 1
3 AP8120355 Ölschraubelochstal dichtung 1
4 AP8120708 Kabelführungs 1
5 AP8101944 2-Wege Anschluß 1
6 AP8102224 Gemisch-Ölfilter 1
7 AP8201481 Unterdruck-Kraftstoffhahn 1
8 AP8101999 Gemisch-Ölfilter 1
9 AP8203609 Satz Kugelringe 1
10 AP8230883 Kraftstofftank 1
11 AP8201690 Tankfüllschraube 1
12 AP8212958 Kraftstoffmeßsonde 1
13 AP8230859 Öltank 1
14 AP8120354 Deckel 1
15 AP8112686 Anzeige Ölreserve 1
16 AP8220346 Silent-Block 2
17 AP8232883 Hauptständer 1
18 AP8221187 Ständerbolzen 1
19 AP8221197 Hauptständer Schraubenfeder 1
20 AP8232464 Motor-Pleuelstange 1
21 AP8221087 Motoranlenkbolzen 1
22 AP8201386 Werkzeugtasche 1
23 AP8220371 Pleuelstange-Stopfen 1
24 AP8201431 Splint * 1
25 AP8220239 Gummi * 1
26 AP8112600 Gummi 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   22 / 25

Einheit Rahmen
Code 8

Beschreibung Aufbau
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8229106 Sitz, schwarz 1
1 AP8229151 Sitz 1
2 AP8230945 Instrumententafel, schwarz 1
3 AP8231868 Scheinwerferrahmen gelb lack. 1
3 AP8231999 Scheinwerferrahmen grün lack. 1
3 AP8238006 Scheinwerferrahmen hellblau l. 1
4 AP8231869 V.Schild ob.gelb lack. 1
4 AP8238002 Vord. ob. Schld., grün 1
4 AP8238007 Schild vorn blau 1
5 AP8231059 V.Schild unt.grau 1
6 AP8230982 R. Gabelschutz schwarz 1
7 AP8230983 L. Gabelschutz schwarz 1
8 AP8231341 Innenschild, schwarz 1
9 AP8230635 Unt. Bodenschutz, schwarz 1
10 AP8230708 Fußbrett, schwarz 1
11 AP8230709 Batteriedeckel, schwarz 1
12 AP8231084 Tunneldeckel, schwarz 1
13 AP8215783 Deko Serie 1
13 AP8215939 Deko Serie 1
13 AP8215946 Deko Serie 1
14 AP8201875 Kit Schließvorrichtungen 1
15 AP8231872 L. kl. Seitenteil, gelb 1
15 AP8238005 L. kl. Seitenteil, grün 1
15 AP8238010 L. Seitenteil, hellblau 1
16 AP8230563 Vergaserschutz 1
17 AP8230567 Kennzeichenplatte, schwarz 1
18 AP8231871 Deckel Seitent.gelb lack. 1
18 AP8238004 Deckel Seitent.grün lack. 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   23 / 25

Einheit Rahmen
Code 8

Beschreibung Aufbau
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

18 AP8238009 Deckel Seitent.hellbl.lack. 1
19 AP8234032 Gepäckträger lack. 1
20 AP8201564 Sitzschloß 1
21 AP8230958 Schutzhelmfach+Dichtung 1
22 AP8220313 Kofferdichtung 1
23 AP8231870 Re.Seitenteil swz./grau lack. 1
23 AP8238003 R. kl. Seitenteil, grün 1
23 AP8238008 R. Seitenteil, hellblau 1
24 AP8201390 Schloß Stauraum 1
25 AP8230714 Konsolesdeckel, schwarz 1
26 AP8220407 Kofferdichtung 1
27 AP8212336 Lenkschloß 1
28 AP8212400 Kollektor 1
29 AP8230548 Unterboden re.grau 1
30 AP8230553 Unterboden li.grau 1
31 AP8221097 T-Buchse * 4
32 AP8234047 Hltr. Gepäckträger 1
33 AP8102046 Klammer 15
34 AP8102375 Klammer M5 15
35 AP8230719 Spritzschutz 1
36 AP8120317 Schwarzer Kunststoffniet 2
37 AP8230720 Hi.Verschluss Staukoffer 1
38 AP8201534 Kplt.Untersitzhaken 1
39 AP8220323 Deckel 2
40 AP8226372 Vorderes Schutzblech 1
41 AP8152246 TBEI Schraube m.Flansch M6x16 3
42 AP8234069 Kennzeichenhalter 1
43 AP8221023 T-Buchse 4



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   24 / 25

Einheit Rahmen
Code 8

Beschreibung Aufbau
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

44 AP8152194 Mutter unten M19x1* 1
45 AP8221312 Zahnscheibe 1
46 AP8102880 Schl. gefr. Aprilia 1



 
AMICO
AP05600 - AMICO 50 1994-1994

Vorsatzcode Fahrgestell:
Vorsatzcode Motor:

29.06.2016 Seite   25 / 25

Einheit Rahmen
Code 9

Beschreibung Vorderradgabel
Inspektion 1

 
Pos. Code Beschreibung Menge Varianten

1 AP8203608 Gabel 1
2 AP8203536 Buchse 2
3 AP8201605 Ausgleichscheibe 4
4 AP8203531 O-Ring 115 4
5 AP8203607 Stoßdämpfergabel 2
6 AP8203533 Platte 2
7 AP8203542 Spezial-U-scheibe 2
8 AP8203521 Becher D20 8
9 AP8203523 Nylon buchse 6
10 AP8203519 Becher D28 2
11 AP8203524 Buchse 2
12 AP8203537 Pleuelstange 2
13 AP8203520 Becher 2
14 AP8203522 Nylon buchse 8
15 AP8203538 Buchse 2
16 AP8203539 Linsenschraube 2
17 AP8203540 Klammer 4
18 AP8203541 Selbstsperrende Mutter 2
19 AP8203535 Ausgleichscheibe D12 2
20 AP8203543 Selbstsperrende Mutter 6
21 AP8203525 Buchse 2
22 AP8201604 Sechskantschraube M8x40 2
23 AP8201603 TCEI Schraube M8x35 2
24 AP8201602 Sechskantschraube M8x35 2


	Inhaltsverzeichnis
	Fertige Produkte
	Alphanumerisches Verzeichnis
	Motor
	Tafel 1 - Kurbelwelle - Zylinder
	Tafel 2 - Ansaugung
	Tafel 3 - Zahnwerk des Hauptantrieb
	Tafel 4 - Kurbelwellengehäusedeckel
	Tafel 5 - Leitblech
	Tafel 6 - Kupplung
	Tafel 7 - Schwungmagnetstarter

	Rahmen
	Tafel 10 - Auslassgruppe
	Tafel 11 - Elektrische Anlage
	Tafel 12 - Lenkstange - Schaltungen
	Tafel 13 - Vorderrad
	Tafel 14 - Hinterrad
	Tafel 15 - Rahmen
	Tafel 8 - Aufbau
	Tafel 9 - Vorderradgabel


